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PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 15
PRIVIND: aprobarea numărului de asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav si a numarului de indemnizatii pentru anul 2021

Consiliul Local Grădiştea, întrunit în şedinta ordinară din data de 21 aprilie 2021, la care participă un număr de _____consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie ;

Văzând ca potrivit Hotărârii Consiliului Local Grădiștea cu nr. 03 din 28.01.2021, a fost ales preşedinte de şedintă domnul Ciobotea Vasile-Bogdan;
         Luând în dezbatere referatul de aprobare al carui semnatar este primarul comunei Gradistea, inregistrat sub nr. 1799/15.03.2021, asupra proiectului de hotărâre, precum si raportul compartimentului de resort prin care propune aprobarea numărului de asistenti personali ai persoanelor cu handicap grav si a numarului de indemnizatii pentru anul 2021, inregistrat sub nr. 1800/15.03.2021;


Având in vedere Rapoartele de avizare ale comisiilor reunite prin care se propune admiterea Proiectului de hotărâre;

Văzând Raportul de avizare a legalităţii Proiectului de hotărâre înregistrat la nr. 1801/15.03.2021întocmit de secretarul general al comunei Gradistea ;
          Văzând că s-au respectat principiile transparenţei în procesul de elaborare a proiectelor actelor normative conform Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, conform procesului-verbal de afisare nr. 1803/15.03.2021 ; 

În conformitate cu prevederile art. 40 si art. 44 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările şi completările ulterioare, coroborat cu art. 6 din H.G. nr. 427/2001  pentru aprobarea Normelor metodologice privind conditiile de incadrare,drepturile si obligatiile asistentului personal al persoanei cu handicap şi prevederile art.129, alin. 2, lit. a), alin. 3, lit. c) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile  si completarile ulterioare . 
         În baza art.139, alin.1 şi art.196.alin.1,lit.(a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile  si completarile ulterioare, Consiliul Local al Comunei Grădiștea, adoptă cu un număr de __ voturi «pentru », cu un număr de __voturi «împotrivă »,  cu un număr de __voturi «abțineri»,  următoarea :
H O T Ă R Â R E


Art.1.  (1) Se aprobă pentru anul 2021 un numar de 30 de posturi de asistent personal pentru persoanele cu handicap grav și un număr de 30 de indemnizatii cuvenite părinților sau reprezentantilor legali ai copilului cu handicap grav, adultului cu handicap grav sau reprezentantului său legal. 
         (2) În cazul înregistrării mai multor cereri ale persoanelor cu handicap grav pentru angajarea unui asistent social sau indemnizatie, acestea se vor analiza şi aproba ulterior de către Consiliul Local.
          Art.2. Primarul comunei Gradistea prin Compartimentul de Asistenta Sociala va duce la indeplinire prevederile prezentei hotarari, informând Consiliul Local asupra modului de aducere la îndeplinire, iar secretarul unitatii Grădiștea o va face publică prin afișare și o va comunica către Instituția Prefectului Vâlcea, în vederea controlului cu privire la legalitatea acesteia.

INIȚIATOR  PROIECT,                                   Vizat pentru legalitate,
               Primar,                                            SECRETAR GENERAL UAT
  inginer BOIANGIU ILIE
               jurist COCOȘ-BARBU MILEMTINA
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