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Nr: 7155/07.12.2020

REFERAT DE APROBARE
cu privire la: aprobarea tarifului pentru colectare, transport, sortare, procesare si valorificare deseuri reciclabile in comuna Grădiștea, judetul Valcea               
            În conformitate cu prevederile OUG nr. 74/2018 pentru modificarea si completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deseurilor, ale Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestiune a ambalajelor si a deseurilor de ambalaje, ale  Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 196/2015 privind Fondul de mediu, ale Legii nr. 51/2006 privindserviciile comunitare de utilitati publice, cu modificările şi completările ulterioare, ale Legii nr.101/2006 actualizata, a serviciilor de salubrizare a localitatilor;
          Văzând adresa nr. 2810/11.11.2020 a societatii Urban SA Bucuresti, sucursala Rm.Valcea, prin care ne transmit fisa de fundamentare pentru activitatea de  colectare, transport, sortare, procesare si valorificare deseuri reciclabile in comuna Grădiștea, judetul Valcea, in vederea aprobarii de catre Consiliul local ; 
           Se propune aprobarea tarifului pentru colectare, transport, sortare, procesare si valorificare deseuri reciclabile in comuna Grădiștea, judetul Valcea, respectiv tariful de 759.30 lei/tona (fara TVA), tarif care va fi achitat de catre OIREP pentru colectare, transport, sortare, procesare si valorificare deseuri reciclabile in comuna Grădiștea, judetul Valcea, prestat de catre SC Urban SA, conform fisei de fundamentare intocmita de catre SC Urban SA;
          Faţă de cele de mai sus, apreciez ca au fost parcurse etapele prealabile prevazute de lege, si solicit aprobarea proiectului de hotarare cu privire la: aprobarea tarifului pentru colectare, transport, sortare, procesare si valorificare deseuri reciclabile in comuna Grădiștea, judetul Valcea , in forma in care a fost initiat.
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