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Nr: 7028/09.11.2020
REFERAT DE APROBARE,
cu privire la: stabilirea si aprobarea nivelului impozitelor şi taxelor locale, a altor taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul fiscal 2021
              Primarul comunei Gradistea, judetul Valcea, avand in vedere:

-art.5, alin.(1) si (2) Legii nr.273/2006, privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare;

-art.495  din Legea nr.227/2015, privind Codul Fiscal, care precizeaza “Consiliile locale  adopta hotarari privind nivelurile impozitelor si taxelor locale “

-prevederile HG.1/2016, cu privire la aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii nr.227/2015, privind Codul Fiscal

-HG.159/2016,privind modificarea si completarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii nr.227/2015, privind Codul Fiscal,aprobate prin HG.1/2016.


La stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2021 s-a avut in vedere prevederile Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, respectiv si art.491, in care se prevede  ca, in cazul oricarui impozit sau oricare taxe localer, care consta intr-o anumita suma in lei sau care este stabilita pe baza unei anumite sume in lei, sumele respective se indexeaza annual, pana la data de  30.04.2020, de catre consiliile locale, tinand cont de rata inflatiei pentru anul fiscal urmator, comunicata de catre Ministerul finantelor publice si Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice, rata inflatiei find la 31.12.2019 de  3,8%, iar sumele indexate se aproba prin hotarare a Consiliului Local si se aplica in anul fiscal urmator.

- Resursele financiare, din punct de vedere fiscal care constituie venituri proprii ale bugetelor locale sunt urmatoarele :

 A. impozitele şi taxele locale, instituite prin titlul IX din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, respectiv: a) impozitul şi taxa pe clădire b) impozitul şi taxa pe teren 2 c) impozitul pe mijloacele de transport d) taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor; e) taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă şi publicitate; f) impozitul pe spectacole; g) taxele speciale; h) alte taxe locale; 

B. Amenzile aferente impozitelor şi taxelor locale precum şi dobânzile pentru plata cu întârziere a impozitelor şi taxelor locale

 C. taxele judiciare de timbru şi alte taxe de timbru prevăzute de lege;

 D. taxele extrajudiciare de timbru prevăzute de lege, exclusiv contravaloarea cheltuielilor efectuate cu difuzarea timbrelor fiscale. 

        Propun membrilor Consiliului Local Gradistea adoptarea  proiectului de hotarare, privind stabilirea si aprobarea nivelului impozitelor şi taxelor locale, a altor taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul fiscal 2021.  
PRIMARUL COMUNEI GRADISTEA,
inginer BOIANGIU ILIE
