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REFERAT DE APROBARE,
La proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gradistea si ale serviciilor din subordinea Consiliului Local al comunei Gradistea

        În conformitate cu prevederile  art.129, alin.2, lit.(a) şi alin.3, lit.(c), art.409, alin.3, lit.b), art. 546, lit. k), art. 539, lit.c) din  O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu  cele ale art.III , art.VI şi pct. 5 la anexa din OUG nr.63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările şi  completările ulterioare;
        Numarul de posture este de 22 de posturi, iar pentru politia locala 3 posturi, rezultand un numar total de 25 posturi.
        Avand in vedere rolul personalului contractual care ocupa functiile prevazute la art. 539 lit. c) din OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv de a-l sprijini pe demnitarul sau alesul local la cabinetul caruia este încadrat, în realizarea activitatilor direct rezultate din exercitarea atributiilor care îi sunt stabilite prin Constitutie sau prin alte acte normative.
      Modificarile care intervin in structura organizatorica, in scopul eficientizarii activitatii aparatului de specialitate al primarului comunei Gradistea, judetul Valcea, sunt urmatoarele:
-se propune infiintarea celui de-al doilea post de consilier personal in cadrul cabinetului primarului, urmand a fi angajata a doua persoana fiindu-mi de ajutor în problemele administrative.
-la Compartimentul agricultura si cadastru se impune transformarea functiei publice de executie de referent, grad professional III, nivel studii medii, clasa a III-a, in functie publica de executie de consilier, grad professional principal, nivel studii superioare, clasa a I-a, pentru o mai buna functionare a acestui compartiment, cu incadrarea in numarul maxim de posturi aprobat pentru institutia publica si in fondurile bugetare anuale alocate.
        In contextul celor prezentate, noua structura organizatorica s-a intocmit cu respectarea prevederilor legale si rog autoritatea deliberativa sa aprobe proiectul initiat.
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