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REFERAT DE APROBARE,
La proiectul de hotărâre privind:
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul comunei  Gradistea, județul Vâlcea


[bookmark: _Hlk14770743]Art. 6 alin. (1) din H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor - cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal, prevede că, în termen de 120 de zile de la data intrării în vigoare a acesteia, consiliile locale ale comunelor au obligaţia adoptării prin hotărâre a regulamentului de organizare şi funcţionare a compartimentului de asistenţă socială în baza regulamentului - cadru prevăzut în anexa 3 la Hotărârea Guvernului nr.797/2017.
 In urma Controlului efectuat de catre reprezentantii Agentiei Judetente pentru Inspectie Socială Valcea, printre masurile inscrise in procesul verbal este  si aceea de aprobare a Regulamentului de organizare şi funcţionare al Compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul comunei Gradistea, județul Vâlcea.
În acest sens a fost elaborat proiectul de hotărâre alăturat prin care se  propune aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Compartimentului de asistenţă socială organizat la nivelul comunei Gradistea, județul Vâlcea, în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Gradistea, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de  hotărâre.
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