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Nr: 3.314/08.04.2022
RAPORT  DE APROBARE

La proiectul de hotarare privind aprobarea implementării obiectivului de investiții „Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”, a cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, a devizului general estimativ, precum şi a cotei de cheltuială proprie care îi revine Comunei Grădiștea, judeţul Vâlcea, în cadrul bugetului parteneriatului

 În conformitate cu prevederile:

-Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investitii ‘’Anghel Saligny’’, coroborat cu Ordinul nr. 278/2022 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului naţional de investiţii "Anghel Saligny", pentru categoria de investiţii prevăzută la art. 4 alin. (1) lit. e) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021, cu Ordinul nr. 1330/2021 privind aprobarea standardului de cost aferent obiectivelor de investitii prevazute la art.4 alin 1 lit e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investitii ’’Anghel Saligny ’”, si cu prevederile art.129 alin.(2) lit.,,b"), ,,c"), alin.(4) lit.,,d") din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art.139 alin.3, lit.d) şi lit.e), art.196 alin.1 lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

     Se propune aprobarea cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții „Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

     Devizul general estimativ al investiției întocmit conform Anexei nr.2.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru obiectivul de investiție „Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea” şi contribuţia din bugetul local, astfel:

a)Valoarea totală a investiției (cu TVA) = 105.146.693,89 lei, din care:

                       - buget de stat: 102.361.851,66 lei; 

                       - buget local (al parteneriatului): 2.784.842,23 lei. 

b)Valoarea investiției UAT Comuna Grădiștea (inclusiv TVA)= 32.327.673,10 lei, din care:                

                       - buget de stat: 31.436.422,95 lei; 

                       - buget local: 891.250,15 lei. 

 Se propune aprobarea caracteristiciilor principale şi indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”, conform Anexei nr. 2.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru parteneriat.        

 Se propune aprobarea implementarii obiectivului de investiții„Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.
Faţă de cele de mai sus, apreciez că au fost parcurse etapele prealabile prevăzute de lege, astfel propun adoptarea hotararii consiliului local in forma initiata.
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