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REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind participarea UAT Comuna Grădiștea, județul Vâlcea la Programul privind casarea autovehiculelor uzate cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Grădiștea, județul Vâlcea 
În conformitate cu prevederile:

-Ordinului Ministerului mediului, apelor și pădurilor nr.2261/23.08.2022 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului privind casarea autovehiculelor uzate;

-Ordinului Ministerului mediului, apelor și pădurilor nr.864/30.03.2023 pentru modificarea anexei la Ordinul Ministerului mediului, apelor și pădurilor nr.2261/2022 pentru Ghidului de finanțare a Programului privind casarea autovehiculelor uzate;

 -art. 129, alin. (2), lit. (b), alin. (4), lit. (a) și lit. (f), alin. (7), lit.(i), alin.14 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

UAT Comuna Gradistea isi manifesta intentia de participare la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, program finantat prin Fondul de mediu  in limita creditelor de angajament si bugetare prevazute cu aceasta destinatie prin bugetul anual al Fondului pentru mediu, aprobat conform legii.
Propun aprobarea participarii UAT Gradistea la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cat si a aprobarii depunerii cererii de inscriere si a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Gradistea în forma prezenta, aceasta indeplinind conditiile cerute de lege pentru a fi inscrisa pe ordinea de zi a sedintei consiliului local, supus dezbaterii si aprobarii plenului consiliului local.
PRIMARUL COMUNEI GRĂDIȘTEA,

BOIANGIU ILIE
