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Nr: 3.312/08.04.2022 

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii şi a semnării Acordului de parteneriat între oraşul Berbeşti şi comunele Sineşti şi Grădiştea în vederea realizării proiectului

„Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”
În conformitate cu prevederile:

- art.41 și art.44 alin.(1) din Legea nr.273/2006 a finanţelor publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 

- art.4 alin.(1) din O.U.G. nr.95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny”; 

- art.6 alin.(1) din Ordinul nr.1333/2021 al Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.95/2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiţii „Anghel Saligny”, pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin.(1) lit. a) – d) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.95/2021;

- art.129 alin.(1), alin.(2) lit.b), alin.(4) lit.d), alin.(14) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărărea nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;
 Prin Referatul de aprobare nr. 3.311/08.04.2022, Primarul Comunei Gradistea supune dezbaterii si aprobarii consiliului un proiect de hotarare cu privire la aprobarea asocierii şi a semnării Acordului de parteneriat între oraşul Berbeşti şi comunele Sineşti şi Grădiştea în vederea realizării proiectului „Înfiinţare sistem inteligent de distribuţie gaze naturale în cadrul parteneriatului Berbeşti – Sineşti – Grădiştea, judeţul Vâlcea”     faţă de care  apreciez ca au fost parcurse etapele prealabile prevazute de lege, astfel propun domnilor consilieri aprobarea proiectului in forma initiata.
ÎNTOCMIT,

COMPARTIMENT ACHIZIȚII PUBLICE,

CONSILIER SUPERIOR ACHIZIȚII PUBLICE,

STANCIU ILINA

