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NR: 8.496/26.09.2022
RAPORT DE SPECIALITATE,

la proiectul de hotărâre privind  însușirea Raportului informării și consultării publicului, respectiv avizarea documentației privind  Planul Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Gradiștea, pentru reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Grădiștea, județul Vâlcea

          Proiectul de hotărâre are ca obiect  însușirea Raportului informării și consultării publicului, respectiv avizarea documentației privind  Planul Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Gradiștea, pentru reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Grădiștea, județul Vâlcea

Analizând temeiurile juridice, respectiv prevederile:

- prevederile art.5 și art.12 din Metodologia aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării regionale și turismului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizurea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism, cu prevederile art.5, art.25, alin.(l), art.56, alin.(6) și (7) din Legea nr.350/2001, privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 129, alin.1, alin. 2, lit. (b), alin.6, lit.(c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
După obținerea tuturor avizelor, atat la sediul primăriei, cat si pe site-ul primăriei : www primăriagardisteavalceaa.ro , se afiseaza propunerea finala a PUG-lui si a RLU care va fi supus aprobării Consiliului Local. Etapa propunerii finale va include toate observațiile avizatorilor.

Informarea si consultarea publicului in etapa aprobării PUG-lui se face conform Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administrația publica si conform Legii nr.544/2001 privind liberal acces la informații de interes public.

Fata de cele prezentate se constata ca sunt îndeplinite cerințele Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizurea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism,  se propune Consiliului local insusirea Raportului informării și consultării publicului, respectiv avizarea documentației privind  Planul Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Gradiștea, pentru reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, urmând ca procedura de aprobare a PUG să urmeze celelalte etape.

        Proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile legale şi de oportunitate, drept pentru care, supun aprobării consiliului local însușirea Raportului informării și consultării publicului, respectiv avizarea documentației privind  Planul Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Gradiștea, pentru reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Grădiștea, județul Vâlcea.

RESPONSABIL URBANISM,

REFERENT SUPERIOR,

MILITARU CLAUDIA

