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NR: 8.838/07.10.2022

RAPORT DE SPECIALITATE,

la proiectul de hotărâre privind  însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației Comunelor din România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern
          Proiectul de hotărâre are ca obiect însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației Comunelor din România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

Ținând seama de faptul că obținerea eficienței și eficacității serviciilor publice reprezintă o condiție esențială a managementului fiecărei entități publice, în acest caz entitate publică fiind comuna, în calitatea acesteia de persoană juridică de drept public și, respectiv, de instituție publică locală;

Apreciind oportunitatea unei cooperări între comune pentru asigurarea serviciilor de audit public intern, respectând în același timp independența și funcțiile specifice fiecăreia dintre acestea;

Urmărind facilitarea asigurării activității de audit public intern pentru mai multe comune, în temeiul unui acord de cooperare, prin relațiile profesionale bazate pe criterii de legalitate, economicitate, eficacitate, eficiență și colaborare pentru realizarea obiectivelor specifice acestei activități.

Analizând temeiurile juridice, respectiv prevederile:

-Cartei europene a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985 și ratificată prin Legea nr.199/1997;

-Art. 12, alin (5) al Legii nr. 672/2002 privind auditul public intern, cu modificările și completările ulterioare;

-Codului privind conduita auditorului intern, aprobat prin Ordinul Ministrului finanțelor publice nr. 252/2004;

-Art. 24 și art. 35 alin. (6) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

-Titlului II, Cap I „Contractul” din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-Art. 86 alin (1), art. 89 alin (3), art. 129 alin (1) și (14), art. 136 și art. 140 alin (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;

-Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare, Titlul I;

-Statutului Asociației Comunelor din România, precum și de cele ale statutului Filialei Județene Vâlcea  a Asociației Comunelor din România;

-Hotărârea Consiliului Local nr.18/23.04.2019 privind aderarea comunei Grădiștea ,județul Vâlcea la Asociația Comunelor din România;   
        Proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile legale şi de oportunitate, drept pentru care, supun aprobării consiliului local însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației Comunelor din România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern .

COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE ȘI RELAȚII CU PUBLICUL,

ELENA-ADELINA MĂRUNTU 

