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NR. 86/04.01.2023
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii 

deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022
            In conformitate cu prevederile art.58(l) din Legea nr.273/ 2006 Lege privind finanţele publice locale excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat şi a transferurilor din bugetul de stat, şi după achitarea plăţilor restante se reportează în exerciţiul financiar următor şi se utilizează astfel:

            Ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;

            Pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare în anul curent, în limita disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit.a);

           Pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar.

          Tinand seama de prevederile:

-art. 129 alin.(1), alin.(2) lit. b), coroborat cu alin.(4) lit. a) ale aceluiași articol din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

-dispozitiile art. 13 din Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;
-capitolului V, pct.- din Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 4271/15.12.2022 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2022;
        Propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii  deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022, cu suma de 2448772,40 lei. 
ÎNTOCMIT,

CONSILIER SUPERIOR (contabil) - PASOIU ELEONORA
