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RAPORT DE SPECIALITATE,

privind necesitatea adoptării actului normativ de indexare a nivelului impozitelor, taxelor și altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2024, cu coeficientul de inflație pe anul 2022, respectiv 13,8 %
În conformitate  cu baza legală:

- art. 129, alin. 2, lit.(b) şi alin. 4, lit.(c) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul adminstrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

 - art. 20, alin.1, lit.(b) şi art.30 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

 - art.491, titlului IX din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Ordonanța de urgență nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbre, cu modificările şi completările ulterioare; 

-prevederile Titlului IX din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare; 

- prevederile Titlului IX din HG nr.1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare;

Ţinând seama de necesităţile de creştere a veniturilor proprii ale bugetului local pentru anul 2024 în scopul asigurării finanţării cheltuielilor publice locale, pe de o parte, precum şi de condiţiile locale specifice zonei, pe de altă parte; 

       Potrivit art. 491 alin. (1) ,alin. (2) și alin. (3) din Legea nr. 227 / 2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare: 

(1)”In cazul oricarui impozit sau oricarei taxe locale, care consta intr-o anumita suma in lei sau care este stabilita pe baza unei anumite sume in lei, sumele respective se indexeaza anual, pana la data de 30 aprilie, de catre consiliile locale, tinand cont de rata inflatiei pentru anul fiscal anterior, comunicata pe site-urile oficiale ale Ministerului Finantelor Publice si Ministerului Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice.
 (2) Sumele indexate conform alin. (1) se aproba prin hotarare a consiliului local si se aplica in anul fiscal urmator. 

   (3) Daca hotarârea consiliului local nu a fost adoptata cu cel putin 3 zile lucratoare înainte de expirarea exercitiului bugetar, în anul fiscal urmator, în cazul oricarui impozit sau oricarei taxe locale, care consta într-o anumita suma în lei sau care este stabilita pe baza unei anumite sume în lei ori se determina prin aplicarea unei cote procentuale, se aplica de catre compartimentul de resort din aparatul de specialitate al primarului, nivelurile maxime prevazute de prezentul cod, indexate potrivit prevederilor alin. (1).

Văzând și comunicatul de presă publicat pe site-ul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, https://insse.ro/cms/sites/default/files/com_presa/com_pdf/ipc12r22_0.pdf, prin care Institutul Național de Statistică informează faptul că rata inflației pentru anul 2022 este de 13,8%;
Având în vedere dispozițiile legale privind transparența decizională în Administrația Publică instituite prin Legea nr. 52/2003, republicată până la aprobarea impozitelor și taxelor locale aplicabile cu 1 ianuarie 2024, propunem elaborarea unui proiect de act administrativ cu caracter normativ de aprobare a nivelului impozitelor, taxelor și altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2024. 


Prin urmare, propun adoptarea actului normativ de indexare a nivelului impozitelor, taxelor și altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2024, cu coeficientul de inflatie pe anul 2022, respectiv 13,8  % a valorii impozabile pe metru patrat de suprafata construita desfasurata la cladiri, in cazul persoanelor fizice, a impozitelor si taxelor pe teren persoane fizice si juridice, a taxei asupra mijloacelor de transport persoane fizice si juridice, precum si nivelul minim al sanctiunilor contraventionale instituite de catre Consililul Local al comunei Gradistea si a celor stabilite in baza Legii nr.227/2015;

ÎNTOCMIT,

Compartiment financiar-contabil, buget-finante, taxe și impozite,

INSPECTOR SUPERIOR PETRE AURICA
