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Nr. 2177/21.03.2023                                                            SE APROBĂ/PRIMAR
R A P O R T  DE SPECIALITATE,
la proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurilor pentru investiţia „Înfiinţare parc fotovoltaic în comuna Grădiştea, judeţul Vâlcea”


Obiectul proiectului de hotărâre îl reprezintă solicitarea acordului Consililui Local al Comunei Grădiştea, judeţul Vâlcea pentru instalarea unui sistem de panouri fotovoltaice care folosesc surse de energie regenerabile, nepoluante. Sursele de finanţare pentru realizarea acestui proiect sunt accesarea de fonduri nerambursabile şi bugetul local.


Valorificarea resurselor de energie regenerabile este un obiectiv major al Uniunii Europene, ţara noastră asumându-şi participarea la realizarea acestuia în cadrul Conferinţei Naţiunilor Unite privind schimbările climatice din 2015 – COP 21. Scopul principal al Uniunii Europne este limitarea creşterii temperaturii globale la 1,5º C. 


Printre avantajele înfiinţării unui parc fotovoltaic, se regăsesc următoarele:

reducerea consumului de la furnizori şi, implicit, reducerea facturilor la energie;

gratuitatea energiei produsă de panourile fotovoltaice;

protecţia faţă de preţul energiei electrice şi independenţa faţă de furnizori;

simplicitatea sistemului de montaj al componentelor parcului fotovoltaic;

durata de viaţă lungă a panourilor fotovoltaice, de până la 25 de ani;

înlocuirea uşoară a componentelor care s-ar deteriora în timpul utilizării;

protejarea mediului, prin folosirea de resurse regenerabile, prietenoase cu mediul, consecinţa directă fiind reducerea poluării.

În conformitate cu prevederile:

-Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice;
-art. 44 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

-Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-art.129, alin.(2) lit.b), lit.c), lit.d), alin.(4) lit.d), alin.(7) lit.n), din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Apreciez legală şi oportună investiţia mai sus menţionată, motiv pentru care susţin aprobarea ei de către consiliul local.
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