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HOTĂRÂREA  Nr. 06
PRIVIND: desemnarea de către Consiliul Local al comunei Grădiștea a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale secretarului general la comunei Grădiștea

          Consiliul Local Grădiștea, întrunit în şedintă ordinară din data de 28.01.2021, la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie; 

          Văzând că potrivit hotărârii consiliului local cu nr. 1 din 05.11.2020, a fost ales preşedinte de şedintă domnul Bercuci-Popa Lucian ;     

          Luând în dezbatere proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al Primarului comunei Grădiștea nr. 151 din 07.01.2021, raportul de specialitate al secretarului general al comunei, prin care se propune desemnarea de către Consiliul Local al comunei Grădiștea a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale secretarului general al comunei Grădiștea, înregistrat la nr. 152 din 07.01.2021;
         Având în vedere rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Grădiștea, prin care se propune admiterea proiectului de hotărâre;

         Văzând raportul de avizare a legalităţii proiectului de hotărâre, întocmit de secretarul general al comunei Grădiştea, înregistrat sub nr.153/07.01.2021;
          Văzând că a fost respectată procedura transparenței decizionale conform art. 7 din Legea nr. 52/2003 - privind transparența decizională în administrația publică, în baza procesului verbal de afișare publică nr. 155/07.01.2021;
         În conformitate cu art.129, alin.14, art.485, alin.1 și alin.5 și art.11,alin.4 lit.(e) și alin.6 din Anexa nr.6  din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare;

          În baza art.139, alin.(1) şi art.196, alin.(1), lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al Comunei Grădiștea, adoptă cu un număr de 11  voturi «pentru », cu un număr de 0 voturi «împotrivă », cu un număr de 0 voturi «abțineri», următoarea :

HOTĂRÂRE

Art.1. Se desemnează în calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale secretarului general la comunei Grădiștea:

1.domnul Bercuci-Popa Lucian - consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Grădiștea;

2.domnul Mihai Laurențiu – Constantin - consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Grădiștea;

Art.2. Secretarul general al comunei Grădiștea va asigura comunicarea prezentei hotărâri Instituţiei Prefectului - judeţul Vâlcea în vederea exercitării controlului de legalitate, primarului comunei Grădiștea, persoanelor nominalizate și aducerea la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Local și pe pagina de internet www.primariagradistea.ro.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
      CONSILIER LOCAL,                                             SECRETAR GENERAL,

    BERCUCI-POPA Lucian                                   jurist COCOȘ-BARBU Milemtina

Grădiștea, 28 ianuarie 2021

