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H O T Ă R Â R E A  NR. 09
PRIVIND: aprobarea rezultatatelor inventarierii generale a elementelor 

de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii în patrimoniul comunei 

Grădiștea, pe anul 2020

             Consiliul Loca al comunei Grădiștea, judeţul Vâlcea, întrunit în şedinţa ordinară din data de 26.02.2021, la care participă un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie;
        Văzând ca potrivit Hotărârii Consiliului Local Grădiștea cu nr. 03/28.01.2021, este ales președinte de ședintă d-nul Ciobotea Vasile-Bogdan;
        Luând în dezbatere proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al Primarului comunei Grădiștea nr. 568/26.01.2021, raportul de specialitate al compartimentului contabilitate, înregistrat la nr. 569/26.01.2021 prin care propune aprobarea rezultatatelor inventarierii generale a elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii in patrimoniul comunei Gradistea, pe anul 2020;      

       Având în vedere rapoartele de avizare ale comisiilor Consiliului Local, prin care se propune admiterea proiectului de hotărâre;

       Văzând raportul de avizare a legalităţii proiectului de hotărâre, întocmit de secretarul general al comunei Grădiştea, înregistrat sub nr.570/26.01.2021;

       Respectând procedura Legii nr.52/2002 privind transparenţa decizională în administrația publică, în baza procesului-verbal de afișare nr.572/2021;
      Ţinând seama de prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
      În conformitate cu:

- prevederile art. 7 si art. 8, din Legea 82/1991, a contabilitatii, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile Ordinului Ministrului Finanțelor nr. 2861/2009  pentru aprobarea normelor prvind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii;

     În temeiul art. 129 alin (2), lit. ”c” art 139 alin. (1) și art. 197 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu un număr de 10 voturi   “pentru”, cu un număr de 0 voturi   “împotrivă”, cu un număr de 0 voturi   “abțineri”,  adoptă următoarea:   
                                                H O T Ă R Â R E
     Art.1. Se aprobă rezultatatele inventarierii generale a elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii în patrimoniul comunei Grădiștea, pe anul 2020, conform procesului-verbal al comisiei de inventariere, după cum urmează: 

-Valoarea totală a bunurilor din domeniul public, cont 103 inventariat este de 38.147.085,80 lei, din care:

                                         -terenuri:       423055 lei;

                                         -construcții:  14559045,88 lei;

                                         -drumuri:      22936028,92 lei;

                                         -poduri:        222.356 lei;

                                         -cismele:        6.600 lei.
-Valoarea totală a bunurilor din domeniul privat, cont 104 al comunei Grădiștea, rezultată în urma inventarierii este de 752.077,97 lei, din care:

                                         -terenuri:       142265 lei;

                                         -construcții:    609812,97 lei;

                                            -echipamente tehnologice, mijloace de transport :659882,34;

                                         -obiecte de inventar: 57.369 lei.
     Art.2. Primarul Comunei Grădiștea va asigura aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri prin intermediul compartimentului Contabilitate, iar secretarul general al comunei va asigura comunicarea prezentei hotarari Instituţiei Prefectului-Judeţul Vâlcea în vederea exercitarii controlului de legalitate, primarului comunei Grădiștea, compartimentului responsabil cu punerea în executare și aducerea la cunostința publică prin afișare la sediul Consiliului Local și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                     CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
      CONSILIER LOCAL,                                               SECRETAR GENERAL,
   CIOBOTEA Vasile-Bogdan                                      jurist COCOȘ-BARBU Milemtina

 Grădiștea, 26 februarie 2021
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