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PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr.  37

PRIVIND:  modificarea cap.IV, punctul 7, ,,Tarife, sistemul de plată și reguli speciale,, din anexa nr.I la Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea, nr.22/28.06.2013
         Consiliul Local al Comunei Grădiștea, judeţul Vâlcea, întrunit în şedinţa ordinară din data de 24.06.2022, la care participă un număr de ___consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie;
           Văzând ca potrivit Hotărârii Consiliului Local Grădiștea cu nr. 28/28.04.2022, este ales președinte de ședintă d-nul Lăutaru Dan;
        Luând în discuție Proiectul de Hotărâre, referatul de aprobare al cărui semnatar este Primarul Comunei Grădiștea, înregistrat sub nr. 4.708/19.05.2022 şi raportul de specialitate, prin care propune modificarea cap.IV, punctul 7, ,,Tarife, sistemul de plată și reguli speciale,, din anexa nr.I la Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea, nr.22/28.06.2013, înregistrat sub nr. 4.709/19.05.2022 .
       Având în vedere rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Grădiștea, prin care se propune admiterea proiectului de hotărâre;

       Văzând raportul de avizare a legalităţii proiectului de hotărâre, întocmit de secretarul Comunei Grădiștea, înregistrat sub nr. 4.710/19.05.2022;

        Văzând că a fost respectată procedura transparenței decizionale conform art. 7 din Legea nr. 52/2003 - privind transparența decizională în administrația publică, în baza anunțului referitor la elaborarea proiectului de Hotărâre nr. 4.711/19.05.2022 .
        În conformitate cu:

- prevederile art. 129,  alin. (7),  lit. (e)  şi (s), precum și art.129, alin. (14) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile  și completările ulterioare;

       În baza art.139, alin.3, lit. (c) şi art.196, alin.1, lit.(a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările  și completările ulterioare, Consiliul Local al Comunei Grădiștea, adoptă cu un număr de __ voturi «pentru », cu un număr de __voturi «împotrivă »,  cu un număr de __voturi «abțineri»,  următoarea :

H O T Ă R Â R E

       Art.1. Se aprobă modificarea cap.IV, punctul 7, ,,Tarife, sistemul de plată și reguli speciale,, din anexa nr.I la Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea, nr.22/28.06.2013, după cum urmează:

(1) Accesul la bazinul de înot se face contra cost, astfel:

-copii cu vârsta sub 7 ani - gratuit;
-copii cu vârste cuprinse între 7 și 14 ani - 5 lei/zi;

-copii cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani - 10 lei/zi;

-adulții (cu vârsta peste 18 ani) - 10 lei/zi.

       Art.2. Primarul Comunei Grădiștea va asigura aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri prin intermediul compartimentelor de specialitate, iar secretarul general al comunei va asigura comunicarea prezentei hotărâri Instituţiei Prefectului-Judeţul Vâlcea în vederea exercitarii controlului de legalitate, Primarului Comunei Grădiștea,  și aducerea la cunoștintă publică prin afișare la sediul Consiliului Local și pe site-ul propriu.

INIȚIATOR PROIECT,                                AVIZAT PENTRU LEGALITATE,              

            Primar,
                                          Secretar general UATC Grădiștea,

 inginer BOIANGIU Ilie                                 jurist COCOȘ-BARBU Milemtina

Grădiștea, 19 mai 2022

