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La proiectul de hotărâre privind: aprobarea  raportului  privind activitatea asistentilor personali desfasurata in semestrul II al anului 2021

Motivul adoptarii proiectului de hotarare:
           La nivelul comunei Gradistea, activitatea de moniiorizare a activitatitii asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav se realizeaza prin intermediul compartimentului de asistenta sociala, organizat in subordinea Primarului. 

          Verificarea modului de indeplinire a atributiilor si obligatiilor care le revin asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav se face in vederea ameliorarii situatiei acestora, astfel incat sa primeasca ingrijire in conditii optime la nivelul la care situatia lor o cere, pentru satisfacerea intregului lant de nevoi fizice, personale, sociale si sprituale ale lor. 

           Indiferent de varsta sau de handicapul cu care se confrunta acest segment social, el are dreptul fundamental la autodeterminare si individualitate, pentru depasirea conditiei de handicap si asigurarea reinsertiei sociale. 

          Ingrijirile ce li se acorda, pot permite persoanelor cu handicap grav sa isi valorifice potentialul fizic, intelectual, spiritual, emotional si social, in pofida handicapului de care sufera.
          Tinand cont de aceste aspecte, la sfarsitul fiecarui semestru se raporteaza consiliului local urmatoarele:

1.       Dinamica angajarii asistentilor personali;

2.      Modul in care se asigura inlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihna;

3.       Numarul asistentilor personali instruiti; 

4.        Numarul asistentilor personali care sunt rude cu persoana cu handicap;  

5.       Nr. controalelor efectuate si problemele sesizate; 

Referitor la cheltuielile cu salarizarea asistentilor personali si achitarea indemnizatiilor lunare pentru sem.II 2021, au fost efectuate platile la zi. 
          În conformitate cu prevederile art. 29, alin.1 din H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap republicată, cu modificările şi completările ulterioare, propun analizarea si adoptarea proiectului de hotarare initiat.   
PRIMARUL COMUNEI GRĂDIȘTEA,

inginer BOIANGIU ILIE

