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NR: 9515/04.11.2022
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind  ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru comuna Grădiștea, judetul Vâlcea, pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Grădiștea, județul Vâlcea

 În conformitate cu prevederile:
-  Legii serviciilor comunitare de utilitati publice nr.51/2006, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
-   art. 12 alin. (1),  litera (i), art. 13, art. 35 alin.(8) din Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006, rerepublicată,  cu modificările şi completările ulterioare;
-   Ordinul A.N.R.S.C nr. 65/2007, privind aprobarea Metodologiei de stabilire, ajustare sau modificare a preturilor/tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apa si de canalizare, în cazul serviciilor furnizate/prestate prin sistemele publice de alimentare cu apa si de canalizare realizate din fonduri asigurate de la bugetul local si/sau din fondurile proprii ale operatorilor, cu modificările şi completările ulterioare;
Urmare a solicitarii, precum si a depunerii unui set de documente justificative,  Autoritatii Naționale de Reglementare pentru serviciile Comunitare de Utilități Publice, Serviciul Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, a obtinut AVIZUL cu nr. 966602/03.11.2022, înregistrat la sediul Primariei comunei Grădiștea sub nr.  9486/03.11.2022, privind ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru comuna Grădiștea, judetul Vâlcea.
Se propune aprobarea ajustarii prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru comuna Grădiștea, judetul Vâlcea, prestate de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, ce vor fi aplicate începând cu data prezentei hotărâri, dupa cum umează:
- 4,79 lei/mc., exclusiv T.V.A. prețul pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită în comuna Grădiștea.
- 2,63 lei/mc., exclusiv T.V.A. tariful pentru canalizare - epurare pentru comuna Grădiștea.
Orice prevederi contrare prevederilor prezentei hotărâri îşi încetează aplicabilitatea; 
    Pretul pentru apa potabila produsa, transportata si distribuita si tariful pentru canalizare-epurare, s-au ajustat cu indicele preturilor de consum pana la nivelul lunii octombrie 2022. 

Fata de cele relatate,  precizez ca au fost parcurse etapele prealabile prevazute de lege, drept pentru care, supun aprobării consiliului local in sedinta ordinara din luna noiembrie 2022 .
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