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Nr. 10.323/06.12.2022

REFERAT DE APROBARE,

La proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Comuna Grădiștea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Ionești din cadrul Asociației și la încheierea Actelor adiționale prin care se vor modifica și completa Actul Constitutiv și Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare
Ținând cont de adresa nr.408/05.12.2022 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, inregistrata la sediul institutiei noastre sub nr.10320/06.12.2022 prin care solicita acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Comuna Grădiștea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Ionești din cadrul Asociației și la încheierea Actelor adiționale prin care se vor modifica și completa Actul Constitutiv și Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare; 

În conformitate cu prevederile art.10 alin.(51) și (11) și art.28 alin.(2) lit.b) și alin.(21) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr.51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare,cu prevederile art.35 alin.(3), (4), (6) și (8) și art.36 alin.(6) din Legea serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare nr.241/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu art.16 alin.(2) lit.h) și j), art.21 alin.(1) și art.32 alin.(1) și (2) din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile art.129,alin.2,lit.(e) şi alin.9, lit.(c) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare; 


Propun  acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Comuna Grădiștea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Ionești din cadrul Asociației și la încheierea Actelor adiționale prin care se vor modifica și completa Actul Constitutiv și Statutul Asociației, cu modificările și completările ulterioare.

Fiind îndeplinite condiţiile cerute de lege,  propun adoptarea proiectului de hotărâre pregătit în acest sens.
Primarul comunei Grădiștea,

inginer BOIANGIU ILIE

