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NR. 85/04.01.2023
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii 

deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022
       Potrivit 129 alin.(1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte în toate problemele de interes local.

       În exercitarea atribuţiilor conferite, Consiliul Local aprobă, la propunerea primarului bugetul local, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar.

      Art. 13 din Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, prevede că cheltuielile unui buget se acopera integral din veniturile bugetului respectiv, inclusiv excedentul anilor precedent, coraborat cu     prevederile ordinului ministrului finanţelor pentru aprobarea normelor metodologice privind incheierea exerciţiului bugetar pe anul 2022;

       Această operaţiune se efectuează de ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale pe bază de ordin de plată pentru Trezoreria Statului (OPT).

      Avand in vedere cele prezentate mai sus precum si exercitiul bugetar al anului 2022 la nivelul Comunei Gradistea – judetul Valcea,  propun Consiliului Local Gradistea adoptarea proiectului de hotarare privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii  deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022, cu suma de 2448772,40 lei.
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