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NR: 448/18.01.2023
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind: aprobarea tarifelor pentru activitățile de precolectare, colectare, transportul deșeurilor menajere și depozitarea deșeurilor menajere prestate de către S.C Urban S.A Rm. Vâlcea în comuna Grădiștea 
În temeiul prevederilor art.6 alin.(1) lit.l) și art.9,alin.(1),lit.g) din Legea 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților, republicată, ale art.15 din Ordinul nr.109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare a localităților, ale OUG nr.92/2021 privind regimul deșeurilor, ale Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, cu modificările și completările ulterioare și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.196/2005 privind Fondul de Mediu, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art.8 alin.(3), lit.k), art.43 alin.(5) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, coroborate cu prevederile  art.129, alin.(2), lit.d) și alin.(7),lit.n) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare; 
În baza fișelor de fundamentare întocmite de către S.C Urban S.A Rm. Vâlcea, în baza contractului de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului public de salubrizare, precum și solicitării  făcute în acest sens de către prestator ;
Se propune aprobarea tarifelor pentru activitățile de precolectare, colectare, transportul deșeurilor menajere și depozitarea deșeurilor menajere prestate de către SC Urban S.A Rm. Vâlcea în comuna Grădiștea, după cum urmează:

- 670 lei/tonă fără TVA, (respectiv 11,04 lei/persoana/lună) - persoane fizice.
- 200,00 lei/mc persoana juridica, exclusiv TVA. 
Prin urmare, propun spre aprobarea Consiliului Local proiectul de hotărâre anexat.
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