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2999/13.04.2023
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ AMARADIA – GILORT – OLTEȚ 

În conformitate cu prevederile:

-Ghidului solicitantului pentru accesarea submăsurii 19.1 „SPRIJIN PREGĂTITOR”, sesiunea 2023;
-Planul Național Strategic 2023-2027 (PNS) al României;
-Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 (PIDS) ;
-Ordonanța de urgență nr. 26/2000 privind asociațiile și fundațiile, cu modificările și completările ulterioare;

-art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;
- art. 7 alin. (2) și art. 1166 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții;
-art. 129, alin. 1, alin.2, lit.e), alin.9, lit.a), c),  din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

Prin proiectul de hotarare initiat, se propune:

- aprobarea menținerii teritoriului UAT Comuna Grădiștea, județul Vâlcea în parteneriatul LEADER al GAL AMARADIA-GILORT-OLTEȚ pentru implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală finanțată prin PNS 2023-2027.

-  aprobarea susținerii și continuarii participării UAT Comuna Grădiștea, județul Vâlcea la Acordul de Parteneriat LEADER al GAL AMARADIA GILORT OLTEȚ, care va pregati și va implementa viitoarea Strategie de Dezvoltare Locală 2023-2027 finanțată prin PNS 2023-2027 și PIDS 2021-2027.

-menționarea că UAT Comuna Grădiștea, județul Vâlcea va face parte în continuare din parteneriatul LEADER al GAL AMARADIA-GILORT-OLTET și că UAT Comuna Grădiștea, județul Vâlcea nu va adera la un alt parteneriat ce va implementa o Strategie de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PNS 2023-2027.

- aprobarea valabilitatatii Hotărâri  Consiliului Local pentru obținerea de către Asociatia Grupul de Acțiune Locală Amaradia-Gilort-Olteț a sprijinului pregătitor, pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezoltare Locală 2023-2027.

Se vizează atingerea următoarelor obiective:

Promovarea unui sector agricol inteligent, rezilient și diversificat care să asigure securitatea alimentară, creșterea viabilității fermelor prin stabilizarea veniturilor fermierilor și eliminarea disparităților dintre ferme,

Consolidarea orientării către piață și creșterea competitivității sectorului agro-alimentar prin intensificarea cooperării, încurajarea investițiilor colective, modernizarea, restructurarea fermelor, prin investiții pentru îmbunătățirea productivității concomitent cu dezvoltarea, modernizarea industriei alimentare,

Dezvoltarea socio-economică a spațiului rural prin atragerea și susținerea tinerilor și facilitarea dezvoltării afacerilor, promovarea și creșterea ocupării forței de muncă, incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale.

Proiectul de hotărare împreună cu întreaga documentație va fi supus spre dezbatere și aprobare Consiliului local al comunei Grădiștea, în ședința ordinară din luna aprilie 2023.

PRIMARUL COMUNEI GRĂDIȘTEA,
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