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  3377/28.04.2023
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru funcțiile publice  și personalul  contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Grădiștea, ale serviciilor şi instituțiilor din subordinea Consiliului Local al comunei Grădiștea

 În conformitate cu prevederile art.11,alin.(1)-alin.(4) ) coroborat cu anexa VIII, cap.I lit.A pct.III și cap.II lit A pct.IV din Legea - cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr.153/2017, cu modificările și completările ulterioare, cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.115/2022 pentru completarea art. I din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 130/2021 privind unele masuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum si pentru modificarea si completarea unor acte normative,cu modificarile si completarile ulterioare,cu prevederile Legii nr.103/2023 privind aprobarea Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 115/2022 pentru completarea art. I din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 130/2021 privind unele masuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum si pentru modificarea si completarea unor acte normative și cu prevederile art. 129 alin.(2), lit. a) și lit.b) şi alin.(4) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare;
Văzând procesul verbal înregistrat sub nr. 3364/27.04.2023 din care rezulta îndeplinirea condiției de consultare a reprezentanților salariaților care nu fac parte din niciun sindicat, cu privire la stabilirea salariilor de baza din familia ocupațională ”Administrație” pentru functiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Grădiștea, ale serviciilor şi instituţiilor din subordinea Consiliului Local al comunei Grădiștea;
 Având în vedere cele mai sus expuse, supun spre aprobarea dumneavoastră prezentul proiect de hotărâre, cu precizarea ca incepând cu data de 1 mai 2023, cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor de funcţie/salariilor de funcţie/indemnizaţiilor de încadrare lunară de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice se majorează în concordanță cu nomenclatorul și ierarhia functiilor publice din administratia publica locala din anexa VIII, potrivit celor trei anexe. Solicit avizul celor trei comisii ale consiliului local.
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