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RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Grădiștea si ale serviciilor din subordinea Consiliului Local al comunei Grădiștea

	Prin  referatul de aprobare si proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Grădiștea se propune aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Grădiștea și ale serviciilor din subordinea Consiliului Local al comunei Grădiștea, în conformitate cu prevederile  art.129, alin.2, lit.(a) şi alin.3, lit.(c), art.409, din  O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu  cele ale art.III, art.VI şi pct. 5 la anexa din OUG nr.63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările şi  completările ulterioare, prevederile art.6, alin.(1), din O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările şi  completările ulterioare. 
La întocmirea proiectului de hotărâre s-a avut în vedere și adresa Instituției Prefectului județului Vâlcea prin care se comunică numărul maxim de posturi la nivelul comunei. 
Faţă de cele expuse, apreciez ca au fost parcurse etapele legale spre a putea fi prezentat și aprobat în şedinţa ordinară din luna octombrie 2021.
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