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Nr: 3.541/15.04.2022
RAPORT DE SPECIALITATE

cu privire la:aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2022 - 2030, comuna Grădiștea, județul Vâlcea

În conformitate cu prevederile art.129, alin.2, lit.(b) şi alin.4, lit.(e) și din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Obiectivul strategic al dezvoltării locale a Unității Administrativ Teritoriale  constă în creșterea bunăstării și calității vieții cetățenilor comunei Gradistea în vederea atingerii  a nivelului standardului mediu actual al cetățenilor din localitățile rurale cu un profil similar din Uniunea Europeană.

Identificarea problemelor şi a nevoilor la nivelul comunităţii, stabilirea planului de acţiune locală pentru dezvoltare durabilă, stabilirea domeniilor prioritare care au nevoie de finanţare şi pregătirea portofoliului local de proiecte au în vedere direcţiile perioadei 2022-2030 de programare financiară a fondurilor Uniunii Europene.

Cred că fiecare generaţie îşi are propriile provocări, iar de-a lungul istoriei acestea sau confruntat cu responsabilităţi diferite. Responsabilitatea generaţiei actuale este de a crea o societate durabilă.

Trebuie să asigurăm generaţiilor care ne vor urma posibilitatea de a se bucura de minimum de cerinţe pentru o viaţă sănătoasă.

Strategia de Dezvoltare a Comunei Gradistea 2022-2030 oferă o imagine cât mai clară a obiectivelor pe care administraţia locală şi le-a fixat în următorii 7 ani.

Implementând împreună Strategia de dezvoltare a comunei Gradistea vom da cetăţenilor posibilitatea de a-şi aduce contribuţia la creşterea gradului de bunăstare, de a lua atitudine şi de a avea un cuvânt de spus - acţionând împreună cu toate sectoarele comunităţii pentru a crea un viitor cât mai durabil. 

Vom reveni asupra acestei strategii în mod regulat pentru a-i aduce îmbunătăţiri astfel încât ajustarea să corespundă schimbării continue.

Acest document este un răspuns al comunităţii şi oferă oportunitatea reală de a identifica şi de a adopta practici ale dezvoltării durabile locale.


Având în vedere cele menționate anterior, susțin legalitatea, oportunitatea și temeinicia proiectului de hotaărâre  privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2022 - 2030, comuna Grădiștea, județul Vâlcea.
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