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Nr. 1139/15.02.2023                                                SE APROBĂ/PRIMAR
R A P O R T  DE SPECIALITATE,
la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului ,,Realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile, pentru economisirea energiei la Sala de educație fizică școlară -punctul Liceul Teoretic, comuna  Grădiștea, 

județul Vâlcea,,

Ținând seama de documentația tehnică elaborată de S.C. STAR ELECTRO S.R.L., necesară pentru implementarea proiectului ,,Realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile, pentru economisirea energiei la Sala de educație fizică școlară - punctul Liceul Teoretic, comuna  Grădiștea, județul Vâlcea,, finantat prin 19.2, axa LEADER, prin intermediul masurii 19.2 – 2/5C – „Sprijinirea accesului UAT si al organizatiilor din GAL, la „energie verde”, prin realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile și pentru economisirea energiei” denumit în continuare Proiectul, pentru care responsabilitatea privind exactitatea datelor, veridicitatea înscrisurilor, calitatea și conținutul documentației, în corelare cu reglementarile legale în vigoare, aparțin specialistului, în calitate de elaborator al documentației,
În conformitate cu prevederile:

-Ghidului solicitantului pentru accesarea măsurii 19.2 – 2/5C Sprijinirea accesului UAT și al organizațiilor din GAL, la „energie verde”, prin realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile și/sau pentru economisirea energiei;

-prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările și completările ulterioare;

-prevederile art. 129 alin. (2) lit. b) coroborate cu prevederile alin. (4) lit. d) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
-prevederile art. 44 și art. 45 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;  

-Hotărârea de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; 
 Comuna Grădistea este potențial beneficiar eligibil în cadrul măsurii 19.2, axa LEADER, prin intermediul măsurii 19.2 – 2/5C – „Sprijinirea accesului UAT si al organizațiilor din GAL, la „energie verde”, prin realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile si/sau pentru economisirea energiei”. 

Sprijinul, în cadrul Sub-măsurii 19.2, se acordă pentru implementarea măsurilor din cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL) ale Grupurilor de Acțiune Locală (GAL) selectate și autorizate de către DGDR AM PNDR.

Proiectele depuse în cadrul Sub-măsurii 19.2 se pot încadra în una dintre următoarele categorii:  proiecte de investiții, respectiv investiții în infrastructură, investiții în sectoarele agricol și forestier, investiții non-agricole;

Conform cerințelor din Ghidul solicitantului pentru submăsura 19.2, este necesara hotărârea consiliului local de implementare a proiectului, cu referire la următoarele puncte :

1.aprobarea implementarii proiectului ,,Realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile, pentru economisirea energiei la Sala de educație fizică școlară -punctul Liceul Teoretic, comuna  Grădiștea, județul Vâlcea,, finanțat prin 19.2, axa LEADER, prin intermediul măsurii 19.2 – 2/5C – „Sprijinirea accesului UAT și al organizațiilor din GAL, la „energie verde”, prin realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile și pentru economisirea energiei” denumit în continuare Proiectul.

2.aprobarea următoarelor:

Necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției;

Lucrările vor fi prevăzute în bugetul local pentru perioada de realizare a investitiei în cazul obținerii finanțării;

Angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanță a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți;

Numărul de locuitori deserviți de proiect/utilizatori directi se regăsesc în anexa nr.I, pct.1, care este parte integranta din  hotărâre;

Caracteristici tehnice ( lungimi, arii, volume, capacități, etc.) se regasesc în anexa nr.I, pct.2,care este parte integrantă din  hotărâre;

Instituțiile sociale și de interes public deservite direct de proiect se regasesc în anexa nr.I, pct.3,care este parte integrantă din  hotărâre;

Nominalizarea reprezentantului legal al comunei pentru relația cu AFIR în derularea proiectului, este potrivit legii, domnul Boiangiu Ilie - primar al comunei Grădiștea, județul Vâlcea;

3.aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ,,Realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile, pentru economisirea energiei la Sala de educație fizică școlară - punctul Liceul Teoretic, comuna  Grădiștea, județul Vâlcea,, conform documentației  tehnice elaborată  de  S.C. STAR ELECTRO S.R.L., ( DEVIZ GENERAL), prezentată în anexa nr. II, parte integrantă din hotărăre, dupa cum urmează :
VALOARE TOTALĂ  :        238,833.00 mii lei  cu  TVA ; 

                                                 223,300.00  mii lei fara TVA;

din care : - Valoarea lucrărilor ( C+M ) : 220,031.00 mii lei   cu  TVA ; 

                                                  207,500.00 mii lei fara TVA;
Având în vedere cele expuse și asigurarea unei independențe energetice care să conducă la diminuarea plăților efectuate cu energia electrică, propun consiliului local aprobarea Proiectul de hotărâre  privind implementarea proiectului,,,Realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile, pentru economisirea energiei la Sala de educație fizică școlară -punctul Liceul Teoretic, comuna Grădiștea, județul Vâlcea,, în forma prezentata.
 ÎNTOCMIT,
CONSILIER SUPERIOR ACHIZIȚII PUBLICE - STANCIU ILINA
